

Сергею Владимировичу Дохолян – 60 лет



Сергей Владимирович Дохолян – доктор экономических наук (2001), профессор (2004), заслуженный деятель науки Республики Дагестан (2009), заместитель председателя экономического совета при главе Республики Дагестан, главный научный сотрудник Института социально-экономических проблем народонаселения ФНИСЦ РАН.

С. В. Дохолян – известный ученый-экономист, талантливый организатор науки и образования. Научно-исследовательскую деятельность начал после окончания в 1985 году инженерно-экономического факультета Калининградского технического института рыбной промышленности и хозяйства, поступив в 1989 году в аспирантуру при Всесоюзном научно-исследовательском и проектно-конструкторском институте экономики, информации и автоматизированных систем управления рыбного хозяйства (г. Москва), которую окончил в 1992 году, успешно защитив диссертацию.

В 1998 году поступил в докторантуру при Дагестанском государственном университете, которую окончил в 2001 году, успешно защитив диссертацию. Научную деятельность С. В. Дохолян совмещал с работой на предприятиях промышленности Дагестана (1985–2003 гг.), применяя свои теоретические знания на практике.

В период с 2002-го по 2013 год Сергей Владимирович работал ведущим научным сотрудником, заведующим отделом Института социально-экономических исследований ДНЦ РАН, успешно совмещая научную работу с педагогической. С 2009 года он заведовал кафедрой «Экономика и управление в АПК» в Дагестанском государственном аграрном университете им. М. М. Джамбулатова.

Полученный научно-педагогический опыт, профессионализм и организаторский талант ученого снискали заслуженное уважение коллег и сотрудников. В 2013–2018 гг. С. В. Дохолян успешно руководил Институтом социально-экономических исследований ДНЦ РАН.

Его профессиональная деятельность включает также успешную организацию работы и руководство диссертационным советом, в котором защищались молодые ученые со всей страны.

Им создана научная школа, в рамках которой защищено 40 кандидатских и 1 докторская диссертация.

Многогранность научных интересов и профессионализм зарекомендовали С. В. Дохоляна как высококвалифицированного специалиста в различных областях профессиональной деятельности: он был экспертом Российского научного фонда (РНФ), Российского гуманитарного научного фонда (РГНФ), Агентства стратегических инициатив по продвижению новых проектов, является экспертом по вопросам безопасности и геополитики Северного Кавказа Европейского геополитического форума (The European Geopolitical Forum) (г. Брюссель), Центра современной кавказской политики (ЦСКП

«Кавказ»), член экспертно-аналитического совета при Председателе Правительства Республики Дагестан, член коллегии Министерства торговли, инвестиций и предпринимательства Республики Дагестан.

С. В. Дохолян является главным редактором журнала «Региональные проблемы преобразования экономики», включенного в перечень ведущих рецензируемых научных журналов и изданий по экономике и социологии, членом Союза журналистов России, членом редакционных советов журналов «Экономика: вчера, сегодня, завтра», «Проблемы развития АПК региона», «Вопросы структуризации экономики», член редакционной коллегии журнала «Известия Кабардино-Балкарского научного центра РАН».

Коллектив КБНЦ РАН, друзья и коллеги поздравляют Сергея Владимировича с юбилеем, от всей души желают ему крепкого здоровья и дальнейших творческих успехов в научной и педагогической деятельности!